

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre 5 K — f  
Negyedévre 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilap

Megjelenik minden  
vasárnap.

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:  
ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

*A Carnay-hangversenyre mindenki-  
nek el kell mennie, aki művészi és ma-  
gyar zenét akar élvezni és rokkant hő-  
seink helyzetének javítására áldozni akar.*

### A drágaságról.

Bankóval nem lehet szántani, mondta Tisza István annak a küldöttségnek, mely az országgyűlés minap megnyílt ülészakájának első napján járult eléje a munkaadó és munkásegységek országos értekezletének megbízásából azzal a kivánsággal, hogy a kormány segítsen a drágaságon.

Bankóval nem lehet szántani. Ez a mondás így egyszerűen önmagában véve is igaz. De ennek a háta mögött még rejlik valami.

Hangok hallatszanak a társadalomban, hogy a drágaságot a falu okozza. A falu az ellensége a városoknak, mert a falu a termelő, a városok csak a vásárlók. A falvak termelő népe szabja az árakat, feltollasodik, gyarapszik, meggazdagodik a városok terhére és rovására.

Más hangok viszont azt beszélik, hogy az üzérkedők és közvetítők okai a drágaságnak.

Szóval a felelőtlenek keresik az ódiumot és egymás nyakába varrják. Ki a bűnös a drágaságban? egyik felekezeti az agráristákat, másik a merkantilstákat okolja.

Középpött van az igazság. Senki se oka közvetlenül a drágaságnak. Egyedül való oka a — háború! A háború, amelyben mindnyájan benne vagyunk. Amelyet nem kerestünk, amelyre nem is voltunk elkészülve, amelybe ellenségeink belekényszerítettek, behajszoltak bennünket. Amelynek tehát minden következményeit, minden súlyos, nehéz megpróbáltatásait viselni tartozunk egyformán akár agráriusok, akár merkantilsták vagyunk s akár városiak, akár falusiak.

Igaz: a falu a termelő, a város a fogyasztó. De a kettőt azért nem szabad így szembeállítani egymással, mert ez a káros szembeállítás valamelyes olyan osztályharc kezdetét jelentené, amely a mai súlyos viszonyok között, ahelyett, hogy használna, csak szaporítaná a bajokat, amelynek tűzénél az üzítők akarják pecsenyéjüket megsütni.

Térjünk magunkba és gondolkozzunk. Bárminő szörnyen nehéz is elviselnünk a drágaság súlyos terheit, mintha például Csernovicban, Tarnopolban vagy Görzben lagnánk, vagy

akár Londonban vagy Velencében. A mi fejünk fölött ellenséges repülőgépek nem kattognak, házainkra bombák nem hullanak. Mi, akárhogy élünk is, nem a pincékben élünk.

Ez az igazság. Ezt kell megérzékelnünk. És el kell ismernünk, hogy noha a falu a termelő, a falu se tud bankóval szántani. Mert hiába van bankója a falunak, ha a bankót neki is azonos mód ki kell adni. Még ha kiadná is, nincs munkaerő, akivel lehessen szántani. Mind ott van a harctereken.

Kormány és társadalom együttvéve közösen majd csak lassankint segít és könnyít az elviselhetetlen állapotokon. Csak mikor odakint a frontokon hőiesen harcolnak fiaink, mi idehaza, az itthonmaradottak ne csináljunk egymás között belső háborút. Pláne osztályharcot ne csináljunk.

### Megyei rendes közgyűlés.

Zalavármegye törvényhatósági bizottsága december havi rendes közgyűlését *dr. Sipéki Balás Béla* főispán elnöklésével f. hó 13-án tartotta.

Elnöklő főispán üdvözlően a megjelent bizottsági tagokat, az ülést megnyitotta.

A törvényhatóság állapotáról szóló alispáni jelentést a közgyűlés tudomásul vette.

A lemondás folytán megüresedett megyei aljegyzői állás betöltését a közgyűlés elhalasztotta, míg a hadba vonult tisztviselők megjönnek.

A közigazgatási bizottság tagjaivá *Hajós Ferenc, Hertelendy Ferenc, Legáth Kálmán, Takách Jenő* és *Trsziánszky Ödön* újból megválasztották, míg a központi választmányi megüresedett tagsági helyre *Oltay Guidó* választották meg.

Beválasztották az állandó választmányba a megüresedett tagsági helyekre a zalaszentgróti járásban *Hitter Lajos*, a pacsibaiban *Kardos Celesztin* és ifj. *Skublics Imre*, a zalaegerszegiben *Thassy Lajos* és *Csertán Ferenc* és Zalaegerszegről *Berger Béla* bizottsági tagok.

Az igazoló választmányba beválasztották *Csutor János, Gráner Géza, Krosetz István, Odor Géza* és *Udvardy Ignác*; a bizottságba a főispán által kinevezettek *Hajik István* elnökül, *Boschán Gyula, Mesterházy Jenő* és *dr. Szigethy Elemér* tagokul.

Az állandó bíráló választmányban megüresedett tagsági helyekre megválasztották *dr. Czinder István* és *Szűcs Dezső*.

A katonabeszállásolási pótdadó hiányainak fedezése tárgyában hozott szeptemberi közgyűlési határozat megfelelőbbé téve, a felebezés eldöntéséig ez ügy függőben marad.

Az 1916-ik évre a katonabeszállásolási pótdadó 7<sup>10</sup>/<sub>100</sub>-ban állapította meg a közgyűlés.

A háború folyamán feldúlt tűzhelyek újraépítési céljaira a közgyűlés névszerinti szavazással egyhangulag egyszázalékos pótdadót szavazott meg.

A Zsófia országos gyermekszanatórium egyesületnek, a Bolgár Vörös-Kereszt Egyesületnek, „Karácsony a harctéren” céljára, a Hadi-

foglyokat Segélyző Egyesületnek a közgyűlés a közművelődési alap terhére 200—200 kor. segélyt szavazott meg, továbbá a szombathelyi községi közigazgatási tanfolyam három zalamegyei hallgatója részére 50—50 koronát.

A megyei utkaparók részére a folyó háborús évre az utalap terhére 40—40 korona segélyt szavazott meg a közgyűlés.

A vármegyei jegyző-egylet kérelmére a közgyűlés az egyenes állami adót nem fizető utadó kötelezettek összeírásáról alkotott szabályrendeletet az egylet óhajához képest módosította.

A novai járási székház építési ügyében az alispán alkalmasabb és olcsóbb telek beszerzésével megbízott.

Évvel kapcsolatban a lentii körjegyzőséghez tartozó községeknek kérvényét a novai járási székhelynek Nováról Lentibe való áthelyezése tárgyában a közgyűlés a napirendről levette.

A községi és körjegyzők középiskolába járó gyermekei internátusának támogatása tárgyában hozott közgyűlési határozatot a belügyminiszter rendeletének megfelelőleg módosították.

A választott bizottsági tagok sorában elhalálozás folytán megüresedett helyek betöltésére választási határnapul a közgyűlés december 30-át tűzte ki.

Jóváhagyta a közgyűlés Zalaegerszeg r. t. városnak százezer korona folyó kölcsön felvétele, a villamosmű kibővítésével kapcsolatos építkezések, a város lakosságának tisztelt való ellátása, a községi választások és tisztújítás elhalasztása, az 1915. évi rendőrségi államsegély felhasználása tárgyában, továbbá *Nagykanizsa* r. t. városnak az I—V. kerületi köztemetőnek kibővítéséhez szükséges ingatlanoknak, valamint a Zrínyi Miklós-utca szabályozási vonalába eső ingatlanoknak kisajátítási, a gőzfürdő bérbeadása, hadikölcsön jegyzése s az 1915. évi rendőrségi államsegély felhasználása tárgyában, *Tapolcának* a községi alkalmazottak részére drágasági pótlék megszavazása tárgyában hozott képviselőtestületi határozatait.

Káptalantóti képviselőtestületének a vásári nyelypénz-díjszabály megalkotása tárgyában hozott képviselőtestületi határozatát jóváhagyás céljából a miniszterhez a közgyűlés pártolólag terjeszti fel.

A balatonfüredi gyógyfürdő 1914. évi gyógydíj pénztári és kórházi számadását, valamint az 1916. évre szóló gyógydíj pénztári költségvetését a közgyűlés jóváhagyta.

Az egyenes állami adó felszólamlási bizottságba a közgyűlés *Thassy Lajost* és *Udvardy gnácot* rendes, *Udvardy Vincét* póttagul választotta be.

A nagykanizsai kórház 1916-ik évi költségvetését 2 K 42 f. napi ápolási díj megállapítása mellett jóváhagyás végett a közgyűlés a miniszterhez felterjeszti.

A közgyűlés megbízta az alispánt, vizsgálja meg, vajjon a Kisfalud—Szentiván pusztai vontató telep tényleg áthelyeztetett-e Zalaegerszegre s a telep itt működését megkezdte, s így megszűntek-e az ezzel kapcsolatos közlekedési nehézségek — s vizsgálatáról tegyen jelentést a február havi közgyűléshez, mely a jelentésben foglaltakhoz képest fog határozni a még függőben levő nyolc vanezer korona kiutalása tárgyában.

## „Dinasztiánk a haza védelmében“.

— Dr. Gáspár Artur könyve. —

Az Atheneum kiadásában igen sok pompás könyv megjelent már, az a munka azonban, melyet itt ismertetni óhajtunk, a számtalan kiváló mű között is az első helyet foglalja el.

És méltán!

Föltétlen aktualitása a Gáspár Artur könyve, de viszont éppenséggel nem tisztavirág-érdekességű. Mindaz, amit oly gyönyörűen leír a munkában az illusztris szerző, késő századok múlva is utat mutat lesz a történetírők, a tudósok részére. És nemcsak tárgya, de stílusa is örökbecsűvé teszi a nagyszerű könyvet, mert amiről ír és ahogyan ír, az mindenképpen — fenséges.

A világháborúban velünk küzd, élethalál-harcunkban velünk viaskodik a dinasztia valamennyi tagja, ezt a küzdelmet festi meg Gáspár erős vonásokkal, élénk, ragyogó színekkel. Különösen szép a királyról, a trónörököséről és a József főhercegről szóló rész.

A művet, amelynek stílusa pompázó, tárgyi-lagossága rendkívüli, 22 mélynyomatu műmelléklet díszíti. Kiállítása — ami manapság igen ritka dolog — feltűnően választékos, izléses.

Nem hiányozhat e könyv senki asztaláról sem, hiszen e munka beszédes bizonyossága annak, hogy mennyire egyé forrasztotta e rémes világfelfordulás a dinasztiát és a nemzetet és ékesen szóló hírnöke ama jobb korak, melyben e küzdelem nagy tanulságait, nagy eredményeit fogja majd valóra váltani a dicsőséges béke boldog korszaka.

A vastag könyv ára 4 K 60 f.

Matlak József.

**Nagyrabecsült vevőközönségemnek tisztelettel tudomására adom, hogy f. hó 15-én katonai szolgálatra bevonultam. A nálam levő javítások lakásomon, Kossuth Lajos-utca 32. szám alatt vehetők át s ugyanott javítások is elfogadhatnak. — Magamat s üzletemet távollétem alatt is a nagyrabecsült közönség jóakarataiba ajánlva, vagyok kiváló tisztelettel**

Zalaegerszeg, 1915 december hó.

HOFFMANN FRIGYES, órász.

## HIREK.

Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat, sziveskedjenek a hátrálékos előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen beküldeni.

### A karácsonyi csomagforgalomban elkerülése.

A tábori csomagforgalom a karácsonyi időszakban előreláthatólag nagy arányokat fog ölteni és a polgári csomagforgalom emelkedésére is kell számítani, úgy hogy a posta mai korlátolt teljesítő képessége és a kedvezőtlen közlekedési viszonyok folytán könnyen olyan torlódások állhatnak be, melyek a karácsonyi csomagforgalomnak idejében való lebonyolítását lényegesen hátráltatni alkalmasak.

Mintthogy pedig a harctéren küzdő véreink méltán elvárhatják, hogy a nekik szánt karácsonyi csomagokat a kellő időben megkapják, e cél elérése érdekében figyelmeztetjük a közönséget, hogy polgári csomagoknak szétküldését a karácsonyi időszakban — aminek legtöbbször a szokáson kívül egyéb indító oka nincs — a legszükségesebb mérvre korlátozzák és ezzel a karácsonyi tábori csomagforgalom akadálytalan lebonyolítását a maguk részéről is mozdítsák elő.

— A Tarnay-hangverseny. A rokkant katonák javára tervezett, rendkívül élvezetesnek ígérkező Tarnay-est mindmostanáig a közbejött akadályok miatt maradt el. Mint

illetékes helyről értesülünk, e rendkívüli érdeklődést keltő hangversenyt január 15-én fogják megtartani a Katolikus-körben.

— Adomány. A sebesült katonák karácsonyára újabb a következő adományok folytak be: Barthelmes Valterné Döbréte, Keresztury György Bezeréd 10—10 K. özv. Schiff Imréné Bezeréd 5 K. Keszler Bernát Zalabér 100 K. Baly Béláné 6 K. Dr. Szigethy Elemérné, Dr. Fülöp Jenőné, Szigethy Nelly 10—10 K. Szollár Hona 100 db. sziva, Horváth Jenő 50 cs. szivarka-dohány, 50 cs. piradohány, 50 cs. szivarka-papír, Grünbaum Samuné 200 papirzacskó, Mesterházy Jenő Kemend-Ollár 1 hl. bor.

— Kitüntetés a honvédségnél. Ófelsége megengedte, hogy Sypniewski György lovag, ezredes, a 20. honvédségvalogezred parancsnoka, a német császár által neki adományozott II. oszt. vaskeresztet elfogadhassa és viselhesse. Az ismételt kitüntetéssel honvédségünk egyik legvirágzóbb tisztvisztje nyerte el újabb jutalmát. — A király Királyi András 6. honvéd huszárezredbeli főhadnagyot a legfelsőbb dícsőrelismeréssel tüntette ki.

— Rutich József halála. Zalaegerszeg város és az egész vármegye társadalmát súlyos csapás érte. Egykőbeesülésben álló, mindenki által tisztelt és szeretett, valóban nemes férfi vált meg a földi élettől s hagyott itt mély gyászban családot, rokonságot, barátokat, ismerősöket. Nemes Rutich József nyug. m. kir. honvédeztredes a 3. oszt. Vaskorona rend lovagja, a hadi érem és román királyi I. oszt. korona rend tulajdonosa stb. stb. 1915 december 10-én este 10 órakor hosszu szenvedés után, életének 67-ik évében elhunyt. Tetemét f. hó 12-én délután fél 4 órakor temették el óriási részvét mellett, megható gyászpompával. Ravatalánál kivont kardu huszárok álltak díszőrséget. A temetésen megjelent Nesweda tábornok, fogolytábor-parancsnok vezetése alatt a fogolytábor tisztikara teljes számban. Kivonult egy század lovas és egy század gyalogos huszár a temetésen tömörkedt tiszt, igen sok előkelőség és óriási gyászoló közönség jelent meg. A koporsót rengeteg koszorú borította. A megboldogultat neje, özv. nemes Rutich Józsefné szül. eszenkeszfai Pócsy Mária, gyermekei József és Irén és kiterjedt, előkelő rokonság gyászolja.

— Az esküdtbírószág új elnöke. A győri kir. ítélőtábla elnöke a zalaegerszegi kir. törvényszéknél 1916. évre az esküdtbírószág elnökévé Horváth Sándor kir. törvényszéki elnököt, helyettes elnöké dr. Fritz József kir. ítélőtáblai bírói címmel és jelleggel felruházott kir. törvényszéki bírót nevezte ki.

— Egyházi hírek. Mikes János gróf szombathelyi megyéspüspök Gráczter János, kiérdemült esperes, mileji plébánost a salomvári plébániajavadalomra kinevezte; Szele Alajos zalaegerszegi hitoktatót plébánoshelyettesül Milejbe, Mezgár József salomvári ideiglenes plébánoshelyettesi Zalaegerszegre, az állami elemi iskolákhoz hitoktatóul küldötte.

— Jegyzőválasztás. Schreimer Dénes jegyző nyugalmába vonulása következtében megüresedett csabrendeki községi jegyzőválasztáson Molnár József segédjegyzőt egyhangulag Csabrendek község jegyzőjévé választották.

— Nyugdíjazás. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Szabó János nemessyvitai rk. tanítót nyugdíjazta s neki a népnevelés terén közel egy félszázadon keresztül kifejtett buzgó és eredményes szolgálatáért elismerő köszönetet nyilvánította.

— Vallásos est. A zalaegerszegi ág. hitv. ev. egyház f. hó 19-én d. u. 2 órakor templomában vallásos estét tart, amelyen minden érdeklődőt szívesen lát. — Ez alkalommal offertorium lesz a katonák karácsonyára.

— Gyászrovat. A zalaegerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság és a mellé rendelt számvevőség tisztikara fájdalommal tudatja, hogy szeretett, derék kartársuk Pataki Sándor m. kir. pénzügyi számvizsgáló f. évi december hó 13-án, életének 43-ik, szolgálatának 20-ik évében, rövid szevedés után elhunyt.

— Népfölkei szemle. Az 1891. 1895. 1896. években és 1873—77-ig születettek utó-bemutató szemléje a járásra nézve f. hó 23. 24. 27 és 28-án, a városiaké 29-én lesz.

## A helybeli közkórházi betegek karácsonyára pénzt, ajándékot, élelmiszert hálás szívekkel fogad és tisztelettel kér a kórház vezetősége.

— Egy nemes szivőrlő — a nemes sziveknek. A napokban egy igen előkelő urhölgy ment az utcán. Szembe vele iskolás gyermekek jöttek. Az egyiknek nem volt cipője. A nemes szivőrlő magához intette a fiúcskát, Nyári Ferenc III. osztályos elemistát, behívta a legközelebbi cipőüzletbe s 20 K-ért egy pár új cipőt vett neki. A nemes szivőrlő urnőre azonnal ráismer mindenki, ha megmondjuk, hogy Egerszegen O vezet a jótékonyk terén is. — A gyönyörű példának bár minél több követője akadna az egerszegi nemes szivek között.

— Köszönetnyilvánítás. Keszler Bernát zalabéri lakos volt szives a zalaegerszegi Szentegylet által létesítendő aggápolda részére 10 koronát küldeni, mely nemes adományáért hálás köszönetet mond Rosenberg Zsigmond elnök.

— Elveszett karkötő. E hó 11-én, szombaton este az Edison-moziban, vagy onnét az ügyvédi kamara székházáig elveszett egy arany karkötő. A becsületes megtaláló, ki illő jutalomban részesül, a karkötőt a kir. tanfelügyelői hivatalba legyen szives elhozni.

— Megszurt inas. Tóth István cipész-tanoncot Major István cipész-tanonc késsel a jobb vállán megszurta. Az eset előzménye az, hogy a tanonciskolából kijövet Tóth Majort egy bottal föbe vágta. A sérülés 8 napon belül gyógyul.

— A pap-utcai sorompó. Hosszu, keserves vajúdás után végre elkészült a pap-utcai sorompó. Épp ideje, hogy a halál-átjáró helyébe egy gondosan kezelt sorompó kerüljön. A környékbeliek nagy örömmel üdvözlük az új biztonsági készüléket, amelyről azt tartják: jobb késő mint soha. S igazuk van.

— Köszönetnyilvánítás. A zalaegerszegi „Karácsonyfa” egyesület részére Boros Károly ur (Kőszeg) 10 K, Udvardy Ignác ur 5 K-t voltak szivesek adományozni melyért hálás köszönetét fejezi ki az egyület elnöksége.

— Alsólendván elfogtak egy stókevény orosz hadnagyot. A mult szombaton hajnalban egy orosz hadnagyot fogtak el Alsólendva határában. A hadnagy, Jeszenszky Iván 38 éves kievi illetőségű hivatalnok, a zalaegerszegi fogolytáborból szökött meg. Egerszegről Lendváig négy nap alatt tette meg az utat; nappalra mindig valahova elrejtőzött s csak éjszaka folytatta útját. Egerszegről Muraszterdahely felé igyekezett, mert valahonnan tudta, hogy ott hid van a Murán s ő a hidon át Horvátországba, onnan pedig Olaszországba akart menni, hogy végül hazakerülhessen Oroszországba, feleségéhez és kis gyermekéhez. Alsólendváig minden baj nélkül eljutott, de amint hajnalban innen Muraszterdahelyre akart átmenni, a vasutállomáson tul eltévesztette az utat s véletlenül a Lakos felé vezető utnak vágott neki. Itt összetalálkozott Balazsicz József kóti lakos, volt esendőrről, akitől megkérdezte, merre van a Murá hidja? Balazsicz a hadnagyot becsalta Alsólendvára s itt átadta a esendőrségnek. A hadnagy magasabb iskolákat végzett, intelligens arcu barna ember; atyja Kievből pap, ő pedig egy nagy hivatalban ellenőr. Staniszlaunál fogtak el. Egerszegen jó dolga volt, de elfogta a családja utáni vágyakozás s ezért szökött meg. A hadnagyot visszahozták Zalaegerszegre.

— Besurranó tolvajok. Korpács Lajos zalaegerszegi cigánylegény Morzsa nevű barátjával lerándultak Nemeskocs községbe. Ott a két jómadár belopóztott egy lakásba, feltörte Szabó Lidia leányzó szekrényét s az abban talált 80 koronával elinalt. A celidőmölki esendőrség most körözi a tolvaj cigányokat.

— Karácsonyi Album 1915. A Rózsavölgyi és Tsa, a legnagyobb magyar zeneműkiadó, ez évben ismét egy kiváló tartalmú, nagy, magyar zenegyűjteményt hozott karácsonyra piacra. Gsodálnunk kell a kiadók áldozatkészségét. Értékesnél értékesebb zsmeszámó-



Ajánljuk világhírű és kiváló magánjáró és vontatású gőz és benzin cséplőgépeinket, magánjáró kötő- és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. **KELLNER** és **SCHANZER** Budapest, Kálmán-utca 3.

## Ragályok ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek a háború után fokozottabb erővel lépnek fel, mint más időkben. miért is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kéznél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

## LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 90 fillérért minden gyógyszertárban és drogériában kapható. Hatása Löffler, Vertun, Pertik Vas, stb. intézeteinek vizsgálatai szerint gyors és biztos, miért is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél (sebekre és daganatokra) kéz és arcmosásra és ragályok elhárítására, stb. mindenkor ajánlják

## LYSOFORM SZAPPAN

finom gyenge pipereszappan, 1% lysoformot tartalmaz és antiseptikus hatása. Alkalmazható a legkényesebb bőrre is; szépiíti, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben, kizárólag ezen szappant fogja használni. Ára 120 K.

## FODORMENTA LYSOFORM

erősen antiseptikus hatása szájvíz. Szájbűzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre.

Eredeti üvege 1 kor. 60 fill.

Az összes lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszertárban, drogériában. Kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet. 6-26

**Dr. Keleti és Murányi**  
vegyészeti gyára Újpesten.

# MEGNYILT

## FÜLÖP JÁNOS

# KÖNYVNYOMDÁJA

# KÖNYVKÖTÉSZETE

hol izléses nyomtatványok jutányos áron készülnek!

## Wapper Ignác

szobrász és kőfaragómester temetkezési vállalata  
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.  
(Telefonszám 67.)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sirkövek, kereszték és szobrokból.

Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar-  
engedéllyel bíró kőfaragó mester, saját készítményű  
és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett boesát-  
hatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat  
a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

6-0

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgállok.

## „Kegyelet” sirkőraktár

Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sirkövek-  
ből, utszéli keresztékből és szobrokból

Elvállal sirkövek teljes felállítását,  
mauzouleumok építését, jótállás mellett  
Költségvetéssel díjmentesen szolgállok.

6-0

**SIPOSS DEZSŐ.**